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İKİNCİ DERECEDEN
DENKLEMLERDE
KARMAŞIK SAYI

 4 25 36- + - + -

işleminin karmaşık sayılarda çözümünü bulunuz.
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işleminin karmaşık sayılarda çözümünü bulunuz.

 z = (x – 3) + (y – 2)i

karmaşık sayısında  Re(z) = 5  ve  İm(z) = –2

olduğuna göre,  x + y  toplamını bulunuz.
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sayısının eşleniği  z i1 4= -   olduğuna göre,  a  değeri kaçtır?

A) 9 B) 10 C) 14 D) 18 E) 20

 i35

sayısının eşitini bulunuz.

 i73 + 
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sayısının eşitini bulunuz.

 i + i2 + i3 + ..................... + i103

toplamının eşitini bulunuz.
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işleminin sonucunu bulunuz.

İkinci Dereceden Denklemin Köklerinin 
Karmaşık Sayı Olması 

 ax2 + bx + c = 0 

denkleminde diskriminant 

 ä = b2 – 4ac < 0

olduğunda reel sayılarda kök bulunmadığından karmaşık sayılar ta-
nımlanmıştır.

 ä<0

olduğunda karmaşık sayılardaki kökleri
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ile bulunur ve 

 T

ifadesi sanal(imajiner) kısmı oluşturur

 x2 – 2x + 6 = 0

denkleminin karmaşık sayılardaki köklerini bulunuz.

 x2 + 6x + 45 = 0

denkleminin köklerinden biri aşağıdakilerden hangisidir?

A) 3i B) 6 – 3i C) –3 – 6i

 D) 6 + 3i E) 3 + i 

 x2 + 6x + 25 = 0

denkleminin çözüm kümesi aşağıdakilerden hangisine eşittir?

A) {3 – 2i, 3 + 2i}  B) {1 – i, 1 + i}

C) {2 – 3i, 2 + 3i}   D) {2 + 4i, 2 – 4i}

 E)  {–3 + 4i, 3 + 4i}    


